

今晚中超第三轮客场对阵深圳队 TJT V-5 直播

津门虎赛季首客做足功课

新报深圳电【记者 赵睿】今天晚上，中超第三轮天津津门虎客场对阵深圳队。对于赛季首个客场比赛，津门虎做好了充足准备。

目前全队状态正佳

昨天赛前发布会上，队员巴顿表示：“经过前两场比赛，队员在体能和心态上得到了一些成长。这场比赛对我们来说挺关键的，已经做好了充分准备。”在一周双赛的情况下，津门虎过去几天主要进行队员身体调整。主教练于根伟说：“大家通过两个主场，精神和身体状态达到了一个不错的水平，希望在第一个客场继续展示我们的精神面貌和严谨态度，取得好的结果。”

此时深圳气候较凉爽，加之大运中心的草坪质量不错，踩场做热身时，队员

表现得比较兴奋。深圳队放弃了官方训练，留在基地备战，两队的心态由此可见。

限制和照顾阿奇姆彭

深圳这两天一直下雨，津门虎的踩场是在细雨蒙蒙中进行的，组委会只给了津门虎30分钟上草坪的时间。于根伟笑着对比赛监督说道：“这么好的场地，我都想上去踢了，得多给我们一些时间。”经过不懈的争取，最终比赛监督同意开放草坪训练50分钟。

这堂训练课对津门虎而言十分关键，根据深圳队战术打法和队员特点，津门虎防守线增加了防止对手打身后球，利用阿奇姆彭速度冲击球门的训练。“阿奇姆彭大家都很熟悉了，之前他在天津效力多年，互相比较了解。我们在自身比赛方式的基础上对他限制和

照顾。”于根伟说。杨帆停赛给津门虎后防线人员组合带来变化，于根伟表示他相信轮换的球员一定能帮助到球队。

需要克服不利影响

和深圳队比赛的艰苦性，除了这支队伍在前面两轮比赛展现出的韧性之外，津门虎还要面对不太习惯但有可能随时光临的雨水。“作为北方球队，目前主要困扰我们的就是天气，气候和湿度问题也解决不了。昨天我们第一堂训练结束后，队员消耗比较大，这就是客场需要经历的。同时我们也有信心打好第一个客场。”于根伟说。

津门虎的保障工作还包括细节方面的考虑，例如队员在喝咖啡时所用的水必须符合中超联赛的规定。这样的细节也没有忽略。



津门虎官方微博提供

斯佳辉挺进斯诺克世锦赛8强

北京时间昨天凌晨，2023年斯诺克世锦赛在英国谢菲尔德结束1/8决赛争夺。20岁的小将斯佳辉以13:7淘汰米尔金斯，成为自1998年马修·史蒂文斯以来最年轻的世锦赛8强选手，也是历史上第5位晋级世锦赛8强的中国选手。



新华社发

斯佳辉经过3轮资格赛后成功突围，正赛首轮10:9力克2005年世锦赛冠军墨菲。次轮对阵米尔金斯，前两个阶段先后取得6:2、11:5的领先优势。第三阶段在第20局以13:7锁定胜局。斯佳辉世界排名第80位，是目前世锦赛8强选手中最低的。

放松、淡定、平常心，是斯佳辉开赛以来一路成功闯关的关键。“米尔金斯是很有侵略性的选手，而且比赛节奏很快，但我知道只要他不在最佳状态，我就有可能寻得机会。”

32岁的麦吉尔以13:8淘汰利索夫斯基，4年内第3次打进世锦赛8

强。斯佳辉将和麦吉尔争夺4强资格，他表示自己能对手抗衡的大概只有进攻，因为自己的防守是弱项。

世锦赛4冠王塞尔比以13:7战胜加里·威尔逊，将和另一位世锦赛4冠王希金斯争夺4强席位。

新报记者 苏娅辉

羽毛球亚锦赛今日挥拍 国羽全主力出战

新报讯【记者 苏娅辉】2023年亚洲羽毛球锦标赛将于今天在阿联酋迪拜开赛，中国队派出了全主力阵容参赛，力争取得好成绩，同时为苏迪曼杯热身。

亚锦赛虽然只是一项洲际比赛，但得到了世界羽联超级1000赛事认证，除了男单世界第一安赛龙外，其余4个单项的世界第一悉数参赛。本届亚锦赛是巴黎奥运会

积分赛前最后一站高级别赛事，也是为之后的苏迪曼杯世界混合团体锦标赛热身的机会，这也是顶尖高手积极参赛的重要原因。

去年亚锦赛，国羽夺得女单、女双、混双3冠，成为最大赢家，今年在5个单项均有夺冠实力。国羽女单陈雨菲、何冰娇、王祉怡分列3号、5号、6号种子。女双陈清晨/贾一凡、张殊贤/郑雨分列头号 and 4号

种子，混双郑思维/黄雅琼、冯彦哲/黄东萍分列头号和6号种子，男双刘雨辰/欧烜屹、梁伟铿/王昶分列5号和7号种子。

从3月下旬开始，国羽在成都双流国家羽毛球训练基地进行了为期近一个月的封闭训练，从体能到技战术、临场对抗等，全方位得到强化。国羽已于22日开赴迪拜，做好全面参赛准备。

中国男篮短训营“五一”开练

新报讯【记者 苏娅辉】为加强中国男篮建设，中国篮协将于5月1日至9日在青岛国信篮球训练基地组织短期集训，以帮助运动员提前适应熟悉国家队备战体系、保持良好状态。

此次中国男篮短训营阵容主要为相对年轻且已经完成联赛任务的运动员，同时也征召了部分曾入选过国家队，但仍需巩固备战体系、维持良好竞技状态的运动员。教练组将持续跟踪CBA季后赛半决赛的

走势，不排除根据情况增补部分运动员入队的可能性。

开展短训营的目的在于让相对年轻的运动员提前熟悉国家队备战体系，提升世界杯备战效率。同时为部分曾经入选过国家队、没有或已完成季后赛任务的运动员提供一个大赛集训前考察的机会。

短训营是中国篮协为适应当前备战环境，在集训组织方面做出的探索，以便更好地为球员提供锻炼机会。世界杯男篮集训大

名单会根据未来具体情况变化、球队备战需求、运动员状态等各方面因素综合考虑。

据悉，短训营期间将组织两场与香港东方篮球俱乐部的内部友谊赛。香港东方篮球俱乐部曾获得ABL东南亚职业篮球联赛冠军及香港甲一联赛总冠军。

本期短训营入选球员为：杜润旺、李添荣、刘正清、曾凡博、范子铭、焦泊乔、崔永熙、崔晓龙、王睿泽、赵嘉义、王岚嵚、林葳、廖三宁、朱旭航、周琦。

惨败之后热刺又换帅

本赛季英超联赛第32轮，热刺1:6大比分负于纽卡斯尔，是一场很输面子的惨败，注定了不可能轻描淡写过去。

北京时间昨天，热刺俱乐部主席列维宣布，代理主教练斯泰利尼以及整个教练组下课，由梅森出任主教练。3月27日才接替孔蒂，成为热刺代理主教练的斯泰利尼，在帅位上没坐满一个月，就在一场被俱乐部称为“毁灭性失败”的比赛之后，带着他带队1胜1平2负的尴尬战绩，被迫离开了。

在过去的4个赛季，热刺已经送走了6位主教练，换帅的频率之高，在英超绝对排在前列。虽然接替斯泰利尼的梅森只有31岁，但这已经是他第2次突然接过热刺的帅印，2021年4月穆里尼奥离开热刺之后，梅森也曾带队踢了7场比赛。这一次，本赛季英超赛程上还有6场比赛在等待着梅森和球队，北京时间28日凌晨主场迎战曼联，就是6场比赛的开始。对于为什么再次选择梅森，列维的解释是，梅森对俱乐部和球员都十分了解。

一边是身为俱乐部主席的列维在大张旗鼓折腾，一边是热刺的球迷并不买账。球迷普遍认为，在不断增加投入的背景下，热刺如今的尴尬，其实就是列维一手造成的，他执掌俱乐部的这十几年，热刺一直非常糟糕，只勉强得到了一次联赛杯冠军。

新报记者 顾颖

新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广/广告费用低/发行渠道优/刊登更便捷

《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道，所有广告信息均为刊登客户自行提供，采纳、交易前请谨慎核实信息提供方相关资料真实性，补充、保证、报名费等费用均与本报无关！征婚交友需谨慎，切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据！

微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

寻尸公告

2023年4月1日中新天津生态城海旭道东堤公园海岸边发现一具男尸，特征30岁左右，身高173cm，短发，着灰色外套，黑色长裤，黑色李宁运动鞋。请知情者与滨海旅游区派出所联系67139486，本刊公告刊登之日起，七日内无人认领公安机关将按未知名尸体予以火化。